

● బాబు జగ్జీవన్ రామ్ యాదిలో..



బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటించిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్. చిత్రంలో కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపల్లి వినయ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాలా సుమన్, బాలకృష్ణ, సుంకె రవిశంకర్ తదితరులు

బాబు జగ్జీవన్ రామ్ సేవలు చిరస్మరణీయం

● రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఘనంగా 117వ జయంతి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ దేశానికి, కాల్కత్తాలోకానికి చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయమని నాయకులు, ప్రజాసంఘాల నేతల కొనియాడారు. దశాబ్దాల పాటు ప్రజాసంఘాలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 117వ జయంతిని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శుభవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన

చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ జగ్జీవన్ రామ్ అణగారిన పల్లాల హక్కుల కోసం అవిభక్తాంధ్ర ప్రాంతం చేసిన రాజకీయ-సామాజిక యోధుడని కొనియాడారు. దేశంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం నిత్యం పాటుపడ్డారని, పూల నేతల కొనియాడారు. దశాబ్దాల పాటు ప్రజాసంఘాలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీలు, విద్యాసంస్థల ఆధ్వర్యంలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 117వ జయంతిని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శుభవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన

దళితబంధుపై విజి'లెన్స్'

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

రోజుల నుంచి ఆరా తీస్తున్నారు. తాండూరు నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే పలు పురు లభిస్తున్నాయి. ఎంపీలకు చేసిన సేవలు తెలిసింది.

బీఆర్ఎస్ హయాంలో

వికారాబాద్ జిల్లాలోని 5 నియోజకవర్గాల్లో 'దళితబంధు' అమలుకు అధికారులు తొలి విడతలో 358 మంది లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేశారు. అనంతరం వారికి సచ్చిన్న వ్యాపారాలు చేసుకునేందుకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒక్కో లబ్ధిదారుకు రూ.10 లక్షల చొప్పున జిల్లాకు మొత్తం రూ.35.80 కోట్లు విడుదల చేసింది. దీంతో వికారాబాద్ లో 100, తాండూరులో 100, పరిగిలో 80, కొడంగల్లో 80, చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో 18 యూనిట్లను అధికారులు గ్రాండ్డింగ్ చేశారు. ఎలాంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేయడంతో లబ్ధిదారుల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నిండాయి. అనంతరం జిల్లాలో రెండో విడత

'దళితబంధు' అమలు కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ.80 కోట్లు విడుదల చేయడంతో లబ్ధిదారుల ఎంపికకు అధికారులు కనీసం రెండు మొదలుపెట్టారు. ఇంతలో ఎన్నికల షెడ్యూల్ రావడంతో ఆ ప్రక్రియ మధ్యంతరంగా నిలిచిపోయింది.

నాలుగు నెలలైనా స్పష్టత కరువు

రేవంకెరెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి 'దళితబంధు' అమలుపై సందిగ్ధత కొనసాగుతూనే ఉన్నది. ఈ పథకాన్ని కొనసాగించాలని రెండో విడత లబ్ధిదారులు విజ్ఞప్తి చేసినప్పటికీ ప్రభుత్వం నుండి ఎలాంటి సమాచారం లేదు. వైఎస్సార్ 'దళితబంధు' కింద చొప్పున జిల్లాకు మొత్తం రూ.35.80 కోట్లు విడుదల చేసింది. దీంతో వికారాబాద్ లో 100, తాండూరులో 100, పరిగిలో 80, కొడంగల్లో 80, చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో 18 యూనిట్లను అధికారులు గ్రాండ్డింగ్ చేశారు. ఎలాంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేయడంతో లబ్ధిదారుల కుటుంబాల్లో వెలుగులు నిండాయి. అనంతరం జిల్లాలో రెండో విడత

పార్టీ మారితే వేటు!

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

ఆసక్తికరమైన చర్చ జరుగుతున్నది. కాంగ్రెస్ కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగ సవరణకు అవకాశం ఉంటుంది. అప్పుడు ఈ చోటు నెరవేర్చితే ప్రజలు వేసిన ఓట్లకు నిజమైన న్యాయం జరుగుతుంది. వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీలు మారే వారిపై వేటు వేయడం ద్వారా ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షించవచ్చు అవుతుంది. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవడానికి ఇప్పుడే అద్భుత మైన అవకాశం ఉన్నదని రాజకీయ విశ్లేషకులు సూచిస్తున్నారు.

రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. తద్వారా దేశంలో కాంగ్రెస్ నిజాయతీని నిరూపించుకోని మిగతా రాజకీయ పార్టీలకు ఆదర్శంగా నిలువొచ్చును అభిప్రాయపడ్డారు.

కాంగ్రెస్ గురించిన సీటి

లోకసభ ఎన్నికల్లో లబ్ధి కోసం ఓటర్లను ప్రస్థానం చేసుకునేందుకు నానా పాట్లు పడుతున్న కాంగ్రెస్ తన గురించిన సీటిని మరోసారి చాటుకున్నదని విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. తెలంగాణలోని పరిస్థితులను చూస్తుంటే ఈ చోటు కేవలం మ్యానిప్యులేషన్ సూచిస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నది. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. వీరిని భయపెట్టే, ప్రలోభపెట్టే పార్టీలో చేర్చుకున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో బిజినెస్ గా బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచి అధికార పార్టీలో చేరనూ రెండు కాంగ్రెస్ వేటు వేసి తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలి అన్న అవకాశం ఉన్నదని

రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. తద్వారా దేశంలో కాంగ్రెస్ నిజాయతీని నిరూపించుకోని మిగతా రాజకీయ పార్టీలకు ఆదర్శంగా నిలువొచ్చును అభిప్రాయపడ్డారు.

● మదగజం.. తిరుగుముఖం



మహారాష్ట్రలోని నాగుల్కాయ నుంచి ప్రాణహిత నది దాటి మూడు రోజుల క్రితం కుమ్మంట్ల అసిఫాబాద్ జిల్లాలోకి వచ్చి ఇద్దరిని పొట్టపెట్టుకున్న మదగజం శుభవారం సాయంత్రం ఎట్టకేలకు తిరుగుముఖం చదిరింది. శుభవారం ఉదయం ఈ ఏనుడు బెజ్జూర్ మండలం కమ్మంగింకా-జెబ్బెట్ల గ్రామాల మధ్య కొండల్లో కనిపించింది. మూడు రోజుల క్రితం ప్రవేశించిన ఈ ఏనుగు చింతలమానేపల్లి మండలం బూరపల్లిలో అల్లూరి శంకర్ (57)ను, పెంబిలిపేట్ మండలం కొండపల్లిలో కారు షోషన్ (45)ను బలితీసుకున్న విషయం విదితమే. నలభై మండలాల ప్రజలకు కునుకు లేకుండా చేసిన ఈ ఏనుగు అమాతీ కనిపెట్టేందుకు రెండు రాష్ట్రాల అధికారులకు కత్తి మీద సాములా మాలంది. మహారాష్ట్రకు చెందిన బృందంతోపాటు జిల్లాలోని మూడు అటవీ శాఖ బృందాలు భద్రత ద్రోహం సాయంతో ఏనుగు జాడను గుర్తించాయి. గురువారం రాత్రి కొండపల్లి సమీపంలో రోడ్డుపైకి వచ్చి బుసుకు అడ్డుపడింది. శుభవారం ఉదయం కమ్మంగింకాలోని పల్లె ప్రకృతి వనంలో స్నానం చేసి ఏనుగు కనిపించింది. సాయంత్రం మొల్లిగూడ అటవీ సమీపం నుంచి ప్రాణహిత నది తీరు దాటి మహారాష్ట్ర అడవుల్లోకి వెళ్లినట్లు డ్రోప్ కెమెరా ద్వారా నిర్ధారించుకున్నట్లు ఇన్చార్జి ఎస్ఆర్ఎస్ సుధాకర్ తెలిపారు. దీంతో అధికారులు, ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

- కుమ్మంట్ల అసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ)/బెజ్జూర్/ ఎంబిలికల్ పేట్

13. We promise to amend the Tenth Schedule of the Constitution and make defection (leaving the original party on which the MLA or MP was elected) an automatic disqualification of the membership in the Assembly or Parliament.

కుమ్మంట్ల కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్సేనే స్వయంగా ఇటీవల పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ సీట్లో ఎంపీ నేతకాని వెంకటేశ్ తన పదవీకి రాజీనామా చేయడమే అయిన మొదటి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పారు. 'అవుట్ మోస్ట్ డూడ్ గట్టున మేస్తుండా' అన్న సైతం ఖైరతాబాద్ బీఆర్ఎస్ సీట్లో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ తోపాటు చేవెళ్ల సీట్లో ఎంపీ రాజీవ్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకున్నారు. 'అంతకంటే ఘనమైన అచల మల్లన్న' అన్నట్లుగా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఏకంగా వీరిలో ఒకరిని సీకింద్రాబాద్ నియోజకవర్గానికి, మరొకరిని చేవెళ్ల నియోజకవర్గానికి తమ ఎంపీ అభ్యర్థులుగా ప్రకటించింది. దీంతో ఒక పార్టీ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేయకుండానే ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఎలా ప్రకటిస్తారని కాంగ్రెస్ నాయకులలో విస్తృతమైన చర్చలు చేయడం వల్ల భవిష్యత్లో న్యాయపరమైన

నేడు తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ జనజాతర సభ

- రానున్న ఖర్సే, రావాల, స్ర్రియాంక
- ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకున్న సీఎం
- 'పాంచ్ న్యాయం.. పట్టిన గ్యారంటీ' లను విడుదల చేయమన్న రావాల

సభకు 10 లక్షల మంది హాజరయ్యేలా జన సమీకరణకు ప్లాన్ చేసినట్లు తెలిపింది. రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన సెంటిమెంట్ తో పాత్రమెంట్ ఎన్నికలకు కూడా ఇక్కడి నుంచే శంఖారావం పూరిస్తున్నట్లు పీసీసీ అధినేత, సీఎం రేవంకెరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి పెద్ద ఎత్తున జన సమీకరణకు ప్లాన్ చేయడంతో వారం నిర్వహించనున్న భారీ బహిరంగసభ ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాత్రమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావం పూరించనున్నది. దీనికి రాజీవ్ గాంధీ ప్రాంగణంగా, జనజాతర సభగా ఆ పార్టీ నామకరణం చేసింది. పీసీసీ అధ్యక్షుడు, సీఎం రేవంకెరెడ్డి ఈ సభను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని జన సమీకరణ, ఏర్పాట్లను స్వయంగా పరిశీలించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాత్రమెంట్ ఎన్నికల జాతీయ మ్యానిఫెస్టోను జన సభా వేదికపై ఆ పార్టీ అగ్రనేత రావాలగారి విడుదల చేస్తారని పీసీసీ పేర్కొన్నది. ఈ

ఎస్సీ ఉపకులాల సమస్యలు పరిష్కరించండి

- సీఎం రేవంకెరెడ్డికి ఎస్సీ ఉపకులాల హక్కుల పాఠశాల సమితి విజ్ఞప్తి

నేతలతో సీఎం రేవంకెరెడ్డిని శుభవారం ప్రత్యేకంగా కలిపి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఎస్సీ ఉపకులాల ప్రత్యేక కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయాలని, అడ్డంకు నుంచి కాకుండా తహసీల్దార్ నుంచే కుల సర్టిఫికేట్లు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇతర సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. ఆయా అంశాలపై సీఎం సానుకూలంగా స్పందించారని వెంకటేశం వెల్లడించారు.

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎస్సీ ఉపకులాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంకెరెడ్డికి ఎస్సీ ఉపకులాల హక్కుల పాఠశాల సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు ఖైర వెంకటేశం విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు సంఘం

వెంబడించి.. పాట్లనపెట్టుకున్నారు

పై నాన్ వాళ్ల నుంచి తప్పించుకోనే క్రమంలో చెరువులోకి దూకిన యూపీ కార్మికుడు



యూపీ కార్మికుడు వినయ్ (ఫైల్)

Advertisement for 'Namasthe Telangana' app. It features the app's logo, a smartphone displaying the app interface, and QR codes for downloading the app on Google Play and the App Store. The text includes 'Download Our New App', 'Namasthe Telangana', 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD', and 'Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.' It also shows app ratings (4.4 stars) and download statistics (5K+ downloads).